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Aos quatorze dias do mês de outubro de dois mil e treze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 17ª sessão ordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, da 6ª Legislatura, sob a presidência do Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, DOMINGOS FLORIANO, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, ILISANGELA LOCATELLI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antonio Volpi epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Ato contínuo, colocou em votação a ata da 16ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Na sequência solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Edson Luis Baccin Martinelli, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Prosseguindo, o Presidente passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente leu um ofício recebido do Senhor Prefeito Municipal solicitando votação em regime de urgência ao Projeto de Lei nº 029/2013. Não havendo discussão em votação foi rejeitado por 8x0. Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA / PROJETO DE LEI Nº 027/2013, “DISPÕE SOBRE O SISTEMA DE COLETA SELETIVA DE RESÍDUOS SÓLIDOS NO MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO/RS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido o parecer da Assessoria e das Comissões, em discussão o Vereador Presidente ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações disse ter ficado satisfeito por terem dado o parecer deste projeto na segunda-feira, pois na quarta-feira esteve levando o lixo na cone lixo, e recebeu um ofício para entregar ao Prefeito convocando para uma reunião, em quem não tivesse enviado o projeto à Câmara poderia ficar fora do consórcio. Falou da importância do município fazer parte do consórcio. Parabenizou as pessoas que trabalham na reciclagem na cone lixo. Não havendo mais discussão, em votação foi aprovado por unanimidade de votos.  Na sequência o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador EDSON LUIS BACCIN MARTINELI após cumprimentos, com alegria, informou que no último dia 25 de setembro, receberam um ofício do Deputado Osmar Terra, do PMDB, informando que contemplou o município com uma emenda parlamentar no valor de R$ 100.000,00, para projeto de fomento ao setor agropecuário, aquisição de máquinas ou equipamentos. O Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI, após saudações informou que na quinta-feira passada esteve em Porto Alegre acompanhando o Prefeito, onde estiveram na FUNDERGS assinando um convênio da Consulta Popular no valor de R$ 36.000,00, para serem aplicados na realização de diversas atividades esportivas. Disse que foi procurado pela Secretária de Educação Leonara, para fazer o projeto, pois é defensor e gosta do esporte, e está aí para ajudar. O Vereador Presidente ANTONIO DE LIMA FRANCIO sobre o projeto de lei 029/2013, que autoriza o Executivo adquirir imóvel urbano, que não foi aprovado para ser votado em regime de urgência, disse acreditar que o dinheiro para construção do centro cultural já deve estar na conta, e se precisar fazer uma sessão extraordinária, irá convocar. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Antonio de Lima Francio, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Edson Luis Baccin Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.


 Edson L. B. Martinelli                                                        Antonio de Lima Frâncio                                       
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